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Jwpswlywu wywh punniudwtu hwdwp hhdp £ hwunhuwgl]  <wjly Uwpqupjuuh
nhdnwip' <Lnswnh thnnngh h.21/1 hwugbnd gunuynn Ypwwyh (wugwnd gnyph tuwndwdp
hpwyntupubtiph whwnwlwu gpwugdwu  h.19062023-01-0396 Yywjwlwu) qpwntigpwd
hnnwdwuh hwdwp Yupywd Jwpdwwnipjwt wwjdwuwgnph gnpdnnnigjwtu  dwdlybinp
Bpywpwaqgbint dwuhpu:

L. ALnswph thnnngh h.21/1 hwugbnud gunuynn Ypwwyh Yunwuwmpwiht wpdbpp
Ywqunwd £ 1,279,253 << npwd:

1EYwlwpybiny «Gplwt pwnwpnd nbnwlwu hupuwlywnwywpdwu dwuhu» optuph
49-nn hnnywony, «dwpswpwpniejwu  hhdnwptbph W Jwpswywu Jupnyeh dwupu»
optiuph 3-pn, 53-pn, 39-pn b 60-pn hnnywodubipny, pwnwpwghwlwu optiuugpph 466-nn L
468-pn. hnnwadubtiph 1-hu dwubipny, << Ywnwywpnypjuu 2020 pwlywuh hniuhuh 4-h
h.1023-U npn2dwdp, Gpuwu pwnwph wjwqwunt 2024p. nblywunbdptph 24-p h.259-U
npn2dwt  hwybGywdny.

1. Lhwgnpti Gpluwuh Upwpbhp Jupswlwt 2ngwth nElwywnht’ optuunpniejwdp
uwhdwuywd Ywpgny, Gpuwup pwnwpwwbinh wunwtuhg, <wjy Uwpgqupjuuh hGwn Yupt|
hwdwdwjuwghp' <.Lnswph thnnngh h.21/1 hwugbnu guuynn Ypwwyh qpwnbigpwsd 7,8pd
dwybpbuny  hnnwdwuh hwdwp 19.02.2005p. Yupywd Jwpdwlwinypjwu  h.471
wwjdwuwanph gnpénnnipjwu dwdybwnp Gplwpwaqgbing, npwunwd |pwgnid b thnthnfunie)niu
Ywuwwpbine Jwupt' ubpwntind wwjdwuwgpnd hGwnlyw)  [(pugnudu ne indinfunigyniun.

1) wwjdwuwgph 16-pn YbGwp  |pwgub;  unp  wwppbpniejwdp,  hGnlyw|
pnjwunwynipjwdp.

«4nndbph dhol Yupywsé hwdwdwjuwgph hhdwu ypw wwjdwuwagph gnpdnnnipjwu
dwdybwnp Gpywpwaégyt) £ dhush 2026 pwlywuh wwphih 1-p:».

2) wuwydwuwgph 8-pn Yhiip qwpwnptip htinlyw) fudpwgpniejudp.

«8. <nnudwup nwpbywu  Jwpdwddwpp' hwdwdwju  Gplwu pwnwph wjwgwunt
2024p. nblywbtdptph 24-h  h.259-UL npnadwu hwybywsdh 40-pn Ybwnp 1-hu Gupwybunnp
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q) wwppbpnipjwt' Yuqgdnd £ 28275 /puwunie hwqup Gpyne hwpynip jnpwuwuncuhhug/
L npwd (7,8pd x 90628 x 2%) x 2 (qnpdwyhg): Mwjdwuwagph Yupdwu wywhhu hnnwdwuhp
ontjuwjwlwu wpdtipht dnnwplyywd Yunwuwnpwihu wpdtipp 1 pd-h  hwdwp Yugdnd £
90628 << npwd:»:

2.Cunnwut) h ghwnnie)ntl, np unyt npn2dwt wnwohu Yewnnid tuagwé hwdwdwjuwaghpp
tupwlw £ wbwwywu gpwugdwt' << Ywnwuwph Yndhnbh  hwdwwwwnwufuwu
nwpwopwiht uinnpwpwdwunwdntd:

3.Unyu  npnpnidp  Ywpnn L Jwpswlwu  Ywpgnd pnnnpwplyb;  Gpuwuh
pwnuwpwwbwht Ywd nwunwlwu Yupgny <wjwunwup <wupwwbinniygjwtu  Jwpswywu
nwwnwpwl' npw nidh dbg dnubint opjwupg tpluduyjw dwdybunnid:

4. Npndwt  Ywuwpdwtu  Yugdwybpwyndt ni ywwwujuwuwwmynipiniup  nub)
Gpuwuh  Upwpbhp Jupswlwu opgwuh ntlwdwph dpuw:

5. Unyu npnodwtu Yuwwwpdwt pupwgph ulwwundwdp huynnnieinttt wwywhnynd £
Gplwuh pwnwpwwbnh wnweohtu nbnwlw| U.Pwdpnifusjwun:
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